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Předmětem diplomové práce je teoreticko-empirická analýza v oblasti lidských smyslů. Autorka si klade relevantní výzkumnou otázku a zvolila vhodnou výzkumnou techniku. Je sympatické, že autorka nezvolila pohodlnější cestu, totiž rozdělit kvalifikační práci na dva celky, teoretický a empirický. Práce působí promyšleným a konzistentním dojmem, je strukturovanou odpovědí na výzkumné otázky, jež si autorka klade. 
Tematicky práce spadá do plně etablované oblasti antropologického výzkumu, totiž do široce chápané antropologie těla a tělesnosti. Rovněž jedna z podoblastí antropologie těla, tedy antropologie smyslů má již svou tradici a autorka se suverénně a s lehkostí odkazuje se na práce, jež můžeme nazvat klasickými, jako jsou například odborné texty publikované Constance Classen. Je evidentní, že se autorka podrobně seznámila s podstatnými vědeckými studiemi na zkoumané téma, protože cituje nejen klasickou Classen. Že se jedná o silné téma naznačuje i Süskindův román Parfém: příběh vraha postavený právě na čichu, smyslu, jenž se sice může ve srovnání se zrakem a dalšími smysly jevit podružně, ale ve skutečnosti nám podává významné informace o tom, zda nám voní, nebo naopak nevoní lidé, jídlo, věci, čichem poznáme růži, pivoňku nebo také posekanou trávu, odrůdy vína, staré knihy, česaný chmel nebo třeba čím který člověk voní, zda známou značkou či zcela přirozeně. 
Autorka provedla relevantní výzkum s jasně formulovanou výzkumnou otázkou a dokázala přesvědčivým způsobem prezentovat svá zjištění, sice na první pohled může poněkud nesourodým dojmem působit kvantifikující terminologie (respondentka, sociodemografické údaje apod.), ale jako celek je práce dobře promyšlená a metodologicky zvládnutá. Asi bych se osobně v tomto tématu vyhnul používání pojmu „respondent“ či „tazatelské rozhovory“, jelikož to působí spíše dojmem sociologického anketního šetření, jinak ale opravdu nelze výzkumu a prezentaci jeho výsledků nic podstatného vytknout. 
Předložená diplomová práce splňuje kritéria kladená na tento typ závěrečných kvalifikačních prací. Autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou, provedla solidní rešerši literatury, kterou dokázala využití pro potřeby zpracování zvoleného tématu. Na odborné zdroje konzistentně odkazuje. Práce má logickou strukturu a je napsána srozumitelným jazykem. Práci autorka také pravidelně konzultovala. V případě úspěšné obhajoby navrhuji hodnotit stupněm A.  
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